

**Пусть эта книжка неделя
Продлится только до конца недели,
Но вы, читающий народ,
Любите книгу круглый год!**

В нашем детском саду с 19 по 23 июля прошло ежегодное мероприятие «Книжка неделя».

В последнее время во всём мире значительно снизился интерес к книге. Современный человек активно осваивает аудиовизуальную продукцию, а книга постепенно уходит на второй план, чтение перестаёт быть процессом воспитания собственной души.

Цель проводимой «Книжкой недели» - привитие детям любви к книге, формирование у них представления о роли книги в жизни человека, познакомить детей с различными жанрами книг.

В рамках данной недели воспитанники вместе со своими воспитателями провели в садике много интересных мероприятий.

Во время проведения «Книжкой недели» в группе была организована небольшая библиотека, где ребята могли выбрать книгу по «душе». Пройдя в небольшой читальный зал воспитанники могли спокойно посмотреть и обсудить с товарищем выбранную книгу.

Также были проведены беседы, «Откуда книга пришла», «Какие бывают книги», «Для чего людям нужны книги», «Почему к книгам нужно относиться бережно», «Чему учат книги». Во время ситуативного общения ребята с удовольствием делились своими знаниями о том, для чего нужны книги каждому из них, и чем они полезны. На протяжении сей недели проводилось чтение сказок, рассказов, разгадывали загадки, заучивали потешки, прибаутки. Дети с большим интересом посетили виртуальную библиотеку, где познакомились с профессией библиотекарь. После разыграли сюжетно-ролевую игру «Поход в библиотеку».

В приемной группы были представлены рекомендации для родителей о том, какие книжки лучше всего читать детям в этом возрасте, а так же о том, как именно организовать чтение, чтобы оно проходило с удовольствием для всех: «Как организовать домашнее чтение», «Подборка художественной литературы для чтения детям 3-4 и 4-5 лет» «Как привить интерес к чтению детям 5-6 лет»

Совместно с детьми была проведена работа в книжном уголке «Заболела эта книжка» (провели «ремонт» книг)- прививающая тем самым внимание и любовь к книге и бережное к ней отношение.

Ну и конечно же не обошлось без творчества. Ребята на протяжении «Книжкой недели» занимались художественным творчеством: совместно с воспитателем ребята изготовили закладку «Гусеничка» для своей любимой книги. С ребятами старшей группы были сделаны книжки-малышки (по собственному замыслу), где ребята проявили свои творческие способности

и фантазию в придумывании нового сюжета собственной сказки. После окончания ребя старшей группы с большим удовольствием рассказали свои сказки деткам из младшей группы.

Неделя детской книги или «Книжкина неделя» закончилась, но не будем грустить, ведь в следующем году она снова придет и снова подарит нам волшебное незабываемое время общения с книгой. А пока давайте просто **читать и любить книгу!**



